

英国撤出部分驻伊朗外交官

奥巴马:短时间内对伊采取决定性行动

星报综合报道 英国外交部11月30日发表声明说,鉴于日前发生的伊朗示威者冲击英国驻伊朗大使馆事件,英国已撤出部分驻伊朗外交官。但外交部未说明是否将撤出全部人员。声明说,英国首相卡梅伦和外交大臣黑格已明确表示,目前首要目标是保障外交人员及其家属的安全。“鉴于11月29日发生的事件,为保证他们的安全,一些工作人员将离开德黑兰。”

11月30日早些时候,有媒体援引西方外交消息人士的话说,英国驻伊朗使馆全体人员将撤出伊朗。

路透社报道,英国首相卡梅伦当天称,在示威者闯入英国驻伊朗使馆后,英国政府正考虑对伊朗采取非常强硬的措施,以回应伊朗这一“令人震惊的无耻行为”。卡梅伦还表示,他主要担心使馆工作人员的安全。此前英国已撤出部分驻伊朗外交官,以保障外交人员及家属的安全。

对于伊朗学生暴力冲进英国使馆一事,美国总统奥巴马表明这样的行为无法被接受,并警告将会在很短的期间内对伊朗采取决定性的行动。

奥巴马:“暴民冲进使馆并且放火,显示出伊朗政府并没有认真对待其国际义务,我们显然深深担忧这样的状况,因此我们预期将会在短期内看到某种决定性的行动。”

白宫发言人卡尼:“在奥巴马总统与梅德韦杰夫总统的双边会谈中,对于伊朗的行为并没有争辩,双方对伊朗的行为并没有不同的意见。”

美准备依巴要求撤出无人战斗机

据中新社电 美国联邦参议员范士丹11月29日表示,若官方调查显示,北大西洋公约组织上周末空袭巴基斯坦有“误杀”24名该国士兵,美国应该道歉。

同为参议院情报委员会主席的范士丹,即将与国防情报局局长勃吉斯中将举行闭门会议,听取事件报告。

加州民主党参议员范士丹说:“我认为,若我们真的犯错,我们该认错并道歉。”

她说,但“如果错不在我们,而且又是对方先开火,我们会作出反击。”

巴基斯坦29日决定,拒绝出席12月一场关于阿富汗议题的重要会议,继续扩大对北约跨界攻击的抗议,与美国间龃龉加剧。

另外,美国政府消息人士表示,美国正准备依照巴基斯坦要求,把原本驻在巴国的无人战斗机从一偏远的空军基地撤出,但此举无损其反武装分子任务。

北约上周末在阿富汗边境附近的巴国军事前哨发动攻击,击毙24名巴国士兵,为避免美巴双方原本就脆弱的关系为此更加恶化,华府正小心翼翼地处理。

巴基斯坦要求美国在15天内撤离沙姆希空军基地,并下令阻断巴国境内通往美军在阿富汗的陆上补给线。

3名消息人士表示,美国计划撤出位于俾路支省的基地,此基地一直以来都是两国的冲突点。碍于事件敏感,这3名消息人士不愿具名。

卡扎菲女儿呼吁利人民推翻“过渡委”

据中新社电 利比亚前国家领导人卡扎菲的女儿阿伊莎11月29日呼吁利比亚人民起义推翻现政权“利比亚国家过渡委员会”。

阿伊莎在父亲去世40天忌日时发表声明称,“我的父亲从未真正离开我们,他始终与我们在一起。不要忘记他的命令,要求你们继续战斗的命令,即便你们听不到他的声音。”

阿伊莎声称利比亚现政府是在北约支持下取得政权。

今年8月底利比亚首都的黎波里被袭击后,阿伊莎、她的母亲和两个兄弟逃往邻国阿尔及利亚避难。

美联社指出,阿伊莎的这番表态可能使她丧失在阿尔及利亚的避难许可,之前她曾保证不发表公开声明。9月时,阿伊莎也曾发表类似声明,当时阿尔及利亚政府警告称若再发表类似言论,阿伊莎可能被驱逐出境。

白俄总统称美女是“战略资源”

下令限制美女出境

据中新社电 白俄罗斯的首都明斯克街头,几乎都是女模的人形立牌,这是因为人口只有1千万人的白俄罗斯缺乏自然资源,除木材外,像石油、煤矿、天然气等资源,都是从国外进口,经济也相对落后欧洲大国。

但白俄罗斯却有一项特别的资产,那就是美女,由于她们拥有较纯粹的古斯拉夫人血统,因白俄罗斯中的白,是纯正的意思,所以她们的外表较为自信、高贵,当地女子几乎都是大眼、挺鼻及尖下巴,且身材高挑,约180厘米以上。

近年来,不少国外模特经纪公司都到白俄罗斯发掘美女,因西欧国家经济水平较白俄罗斯好,有很多女模愿意到国外发展,像国际名模玛丽亚·迪达罗娃、玛丽娜·琳查,及2004年世界小姐亚军奥尔加·杜津斯卡娅等人。

但白俄罗斯总统卢卡申科却对于美女外流感到不满,认为她们是“国家重要战略资源”,因对人口数不多的白俄罗斯来说,优秀的女性大量外流,将会影响到国家人口素质,因此下令限制美女出境。

主办: **中国消费日报**

莲花基金委员会
XIDEER LIANHUAJIN WEIYUANHUI

承办: **合肥喜得儿孕育医院**
New Baby's Maternity Hospital, Hefei

高继信
香港医学专科学院院士

史圣军 葛亮
美国加州海岸大学教育心理学博士

童国庆
新加坡基因组研究院博士后

陈宝珠
台湾生殖医学委员会主任

刘珍
合肥喜得儿孕育医院知名不孕不育专家

11月20日 —12月31日

好“孕”合肥行

国际专家 **送喜讯** 生男育女 **喜得儿**

- 喜讯 1 特邀北京不孕不育专家接受患者预约申请
 12月31日前不孕不育患者可拨打专家预约热线0551-2771111, 预约知名专家就诊
- 喜讯 2 2000元莲花基金免费申领
 活动期间省内不孕不育初诊患者均可免费申请领取2000元喜得儿莲花援助基金
- 喜讯 3 国际学术交流会课件资料免费索取
 登陆www.2771111.com,填写相关资料即可获赠2011好孕合肥行专家交流课件

地址:合肥市阜阳北路与临泉路交叉口(绿都嘉园1号楼)
 地址:www.2771111.com QQ咨询:1415088818、800053120

电话咨询 0551- **2771111**

生男育女 **喜得儿**